

周口六一路小学

小记者作品联展

美丽的樱桃树

小记者:鲁昱龙 编号:2339

班级:三(6)班

我的邻居家种了一棵高大的樱桃树。

春天到了,树上那欲放的花朵像一位娇羞的少女,漂亮极了。开花时节,花儿的颜色是白的,我有种摘下它们的冲动。

夏天到了,樱桃树结出喜人的果子。从远处看真是一片硕果累累的景色啊!它们犹如一个个红宝石,摘下一个放在嘴里,好甜啊!

秋天时节,树叶渐渐变黄了,樱桃树上一片枯黄,眼前一片光秃秃的,没有人能挽回昔日樱桃花盛开的美丽景色。

冬天到了,空中飘起了雪花,整棵树好像披上了一件银色的外衣,我被那景色陶醉了!

我之所以喜欢这棵樱桃树,是因为我喜欢它四季的美。

(辅导老师:冯玉霞)

回忆

小记者:霍俊灵 编号:3201

班级:六(6)班

那些透亮如琉璃的岁月悄悄流逝了,但我的脑海里还有一些抹不去的记忆——和姐姐在一起的快乐时光,失去小狗后的伤感。

姐姐长着一双炯炯有神的眼睛,头发有点卷。我喜欢姐姐,无论姐姐穿什么样的衣服,我都觉得漂亮。在我的记忆中,姐姐最喜欢的动物是小狗。姥姥家的那只小狗很可爱,全身雪白,仿佛刚下过雪,雪精灵调皮地帮小狗梳理绒毛,样子可爱极了。可它有一次生病了,姥姥把小狗带到宠物医院治病。等它痊愈后,有位阿姨把它抱走了,我和姐姐很伤心。我们已和小狗产生了感情,可小狗却被抱走了。我常想,小狗过得好吗?过得快乐吗?会回来吗?随着岁月的流逝,小狗没有回来,但我希望它过得很好、很快乐。

回忆中有和姐姐在一起的美好和快乐,也有小狗带给我的伤感。

(辅导老师:曾喜荣)

一角的旅行

小记者:彭怀东 编号:2013

班级:三(2)班

我是一角,我从银行被人领出来到了学校小商店里,眼看我的兄弟姐妹都出去开始自己的奇妙旅程,我可着急了。

终于有一天,我被当做零钱找给了一个小男孩。

来到这个男孩家里,他就把我放到了一个“小青蛙”的肚子里。在那里,我又找到了许多兄弟姐妹。一元哥哥说:“欢迎一角来到这里。”我拉着五角姐姐的手问:“这是哪儿呀?”她说:“这是李刚小朋友的家,他可小气了,我来一个多月了,还没出去过呢。”听到这,我这颗兴奋的心又沉了下去……

一个月后,听说李刚要去春游了,呵呵,机会来了,可他抓到我的手又缩了回去。过了几天,只听哗啦一声,我和兄弟姐妹都从“小青蛙”的肚子里被倒了出来。我问大家发生了什么,大家都不清楚。第二天早上,我听到学校老师大声说:“四(2)班李刚21元。”原来,李刚把我们捐给了汶川灾区的小朋友。谢谢你,李刚!你让我这小小一角钱做出了最伟大的贡献。

(辅导老师:高羚)

给李老师的一封感谢信

小记者:刘畅 编号:2232

班级:六(4)班

李老师:

您好!

我是您的学生刘畅,您还记得吗?

您是第一个教我4年的老师了。您记得我第一次遇见您的情景吗?那是刚升三年级的那天,您给我们布置作业,抄第一课的课文。第二天,您评出了10本优秀的作业,没有我的,我沮丧极了。那时我认为自己写的钢笔字是最差的。您就告诉我,写字不要写得大小,要横平竖直,一笔一画,顶满格写,熟练了再缩小一些。我铭记在心。第三天,您评出了两本最满意的作业,我的便成为其中之一。那天,我高兴极了,被您表扬的感觉真好。

您第一次让我们写作文时,我们在黑板上清楚地写上提纲,我回家写时,也很听话地将提纲写了上去。同桌看到我的作业,告诉我不应该写提纲,可作业已经交上去了。在发作业时,我担心老师会批评我,可您没有,您只是在作业上给我画起来了,并在评语中详细地指出了我的错误,您还在课堂上讲了一遍。我改正之后,第二天,我的作文被当范文在班上念了。因为我平时爱看书,又坚持写日记,作文也无形中得到提高,我的语文成绩一直保持到现在。

老师,我很感谢您,您的耐心指导、您对我的那份信任、您对我的支持、您对我的期望,使我的成绩提高了,我也更加自信了,我当过组长、播音员,办过黑板报,我渐渐变得开朗了起来,我爱上了参加各种活动,我加入了小记者队伍、成为朗诵队的一员……我

还参加了背诵古诗文竞赛、征文比赛……老师,我的作文获得了二等奖,背诵古诗文获得了班级的一等奖……老师,能成为您的学生,我真高兴,因为,您真的是一位好老师!

时间缓缓从指尖流过,此时已到了分别时刻。我该上初中了,老师,我不会忘记您的尊尊教导,更不会辜负您的期望!

最后,老师,我真诚地祝您能培育出更多祖国的下一代,也祝您能永远开心、快乐!

您的学生:刘畅
2011年8月

“拔萝卜”之后

小记者:化雨 编号:2031

班级:三(3)班

有位老爷爷种了个萝卜。萝卜长成后太大,老爷爷拔不动,就叫来老奶奶帮忙,可还是拔不动。小孙女也来了,依然拔不动。接着小猫也加入了,还是拔不动。小老鼠一直在看,这时,它说:“让我也来吧。”于是,他们又一起拔,结果萝卜被拔出来了!

萝卜怎么吃呢?老爷爷笑着说:“咱们吃炒萝卜吧,炒萝卜香!”老奶奶心平气和地说:“不,太费油,不如吃凉拌萝卜。”小孙女尖叫道:“不,吃萝卜沙拉才好!又不费油又减肥!”小猫咬着老奶奶的裙子叫到:“做萝卜汤最养胃!”小老鼠跳到桌上,吱吱叫:“哼,萝卜可是我拔出来的,我说了算!做蜜饯,甜甜的才好吃!”

争吵了一番,大家谁也不理

那一份深沉的母爱

小记者:孟逸豪 编号:2159

班级:五(3)班

时间匆匆而逝,很多记忆已随

日子的消失而褪色,但有一件事,让我历历在目,感动不已——那一份深沉的母爱。

那天早晨,我背着书包正要上



小记者:王璐瑶 作 编号:1403 班级:五(3)班

我家门前的小河

小记者:赵恬洁 编号:2099

班级:四(2)班

我家门前的小河一年四季都有不同的美。

花团锦簇的春天,小河两旁的树枝上冒出一个个绿色的嫩芽。小草、小花也不例外,纷纷穿上美丽的彩衣,向人们绽放美丽的笑脸。蝴蝶、蜜蜂在花丛中跳舞、采蜜。小河里的冰裂开了,鱼儿欢快地游着。小鸟叽叽喳喳地叫着,可好听

了!

烈日炎炎的夏天,人们换上轻便的服装来到柳树下乘凉。有些调皮的小孩子隔三差五地来这里捉鱼、游泳。这里成了人们游戏、纳凉的天堂。

神清气爽的秋天,“黄蝴蝶”似的落叶在空中飞舞,小朋友还是照例在河畔两旁玩耍,欢快的笑声在空中飞扬,“黄蝴蝶”带着他们愉快的笑声飞向四方。

寒风刺骨的冬天,冬爷爷先是

谁,各自生闷气去了。这时,小孙女在田里玩,不小心扭伤了脚。大家都急忙去帮助她。小孙女不好意思地说:“我不吃沙拉了,做炒萝卜吧。”爷爷和奶奶也开始推让,小猫和小老鼠也纷纷谦让。

最后,他们把大萝卜切开,做成了各种各样的萝卜食品。有炒萝卜、凉拌萝卜、萝卜沙拉、萝卜汤。最后剩下的做成了萝卜蜜饯,大家都开心极了!

就这样,一个家庭又快快乐乐、和和气气地生活了下去。

(辅导老师:李倩)

学,妈妈递给我一把伞说:“小豪,天气预报今天有雨,还是带上伞好。”我抬头看看天空,万里晴空,怎么会下雨呢?我丢下伞,一溜烟跑出门去。

正当中午放学的时候,忽然闪电雷鸣,顷刻间暴雨骤然而下。带了雨具的同学都回家了,其他人也一个个被家长接走了。我爸爸在外地,中午不回家,妈妈这几天也正发着高烧打着点滴呢,我想不会有来人接我了。我一个人在教室里呆呆地坐着,又急又饿,望着窗外哗哗直下的大雨,我不由得哭了起来。这时,大雨中出现了一个我熟悉的身影,哦,是妈妈!狂风夹着大雨好像要把妈妈吞没似的。妈妈挣扎着向我艰难地走来。“小豪,快过来,穿好雨衣。”妈妈边说边脱下身上的雨衣披在我身上。此时,雨越下越大,妈妈身上都被雨水淋透了,望着“落汤鸡”似的妈妈,看着她那青白的脸,我不禁又哭了起来……

一把伞撑起一片天,妈妈爱的伞给我快乐和幸福。事情虽然过去了很久,但它时时感动着我,教我好好做人、好好读书……

带着霜宝宝在小河散步,后是带着雪姑娘在小河里玩滑冰。顿时,小河结冰啦,周围的一棵棵树上挂满了白色的珍珠,两旁的屋顶上也盖上了一层棉被,成了一个银白的世界。小朋友们在小河旁堆雪人、打雪仗,高兴得不得了。

不过,近几年来,工厂里的废水、有毒液体被投放到小河里,让周围居住的人们苦不堪言。现在,我要替周围的人们说一句话:还我们清新空气!替小河说一句话:还我们美丽的面孔!

春天的故事

小记者: 张洛瑜 编号: 78

班级: 四 (5) 班

那天,春风送暖、阳光明媚,是个郊游的好天气,恰逢3·12植树节,周口晚报为小记者推出了“种一棵小树,绿一方净土”的活动,我兴高采烈地报名参加了。

到了生态园,我们凭小记者证每人领一棵小树苗,在领队的引导下前往规划区,小径两旁的柳树在微风的吹拂下翩翩起舞,土坡上绿草如茵,在阳光的照耀下生机勃勃,一棵棵树苗正在“努力向上”生长着。土坡下,湖水在金色阳光的照射下发出耀眼的光芒……这些美丽的景色与湖水交相辉映,别有一番景象。

沐浴在春风里,眼前一片春意盎然,我们来到了规划区,大家争先恐后地选位置,动手开始挖坑。以前,我一直以为挖个小坑是件很简单的事,但现在我才真正体会到这并不是一件容易的事情,我累得气喘吁吁。为了能让小树苗茁壮成长,我把坑挖得很深,然后又去提水浇灌小树苗。看着一棵棵充满生机的小树苗安了家,我仿佛看到了一片绿色的海洋。我想,小树长大了,美化环境、净化空气,能真正为人类做好事。我也要像小树一样,快快长大,为社会做出贡献。看着自己的劳动成果,我心里比吃了蜜还要甜。小树苗在春风的吹拂下像在对我招手,好像在说:“谢谢你!”

我希望我们每个人都要保护树木,植树造林,为城市的生活添一份绿色!

(辅导老师: 高晓斐)

四季之争

小记者: 李媛瑾 编号: 2515

班级: 六 (6) 班

在四季竞争之前,夏姐姐和冬妹妹是形影不离的好姐妹。可是,当大地爷爷宣布了只有一人能参加竞争四季的比赛后,两姐妹发生了分歧:

“冬妹妹,就让我去参加吧!反正,我们俩谁去不行啊,是不?”

“夏姐姐,你说我们俩谁去都行,那为什么是你而不是我啊?”

“我是你姐姐,你听我的。”

“那我还是你妹妹呢,你应该让着我。”

……

大地爷爷不想看着她们姐妹相残,决定犯一次规定,把她们俩全部入选,最后结果是:“春夏秋冬。”

帖子刚出来,夏和冬就来找大地爷爷讲理了。

“大地爷爷,你为什么把我放在最后?”夏问。

“因为大地爷爷知道我比你能干。”冬说。

“可是有我在的地方大家都感到温暖啊,而冬呢,她在的地方大家都会感到寒冷啊!”

“说得也是哦,我立马把帖子改成‘春夏秋冬’。”大地爷爷说。

夏姐姐开心地走了,可是这对好姐妹就这样“再见”了。

(辅导老师: 曾喜荣)